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Fiche de pose terrasse 
AMBRE ET MOKA

1.	 Préparation du support :
	A Que cela soit sur sol béton, ou sur plot, le support doit être drainant et éviter 

ainsi la stagnation d’eau sous votre terrasse. Vérifiez que la terrasse com-
porte une pente. 

	A Evitez tout système piégeant : cuvettes, aucune ventilation, etc.

2.	Préparation de la structure recevant vos 
lames en bambou

	A Préparez vos plots ou vos cales plastiques afin d’éviter tout contact du sol 
avec vos lambourdes.

	A Privilégiez des lambourdes en exotiques ou de densité équivalente au bam-
bou. La hauteur minimale des lambourdes doit être de 40 mm afin de per-
mettre une bonne ventilation sous votre terrasse.

3.	Mise en place
	A Mettez en place vos lambourdes, fixées de niveaux. Espacement de  

46,25 cm afin d’optimiser au mieux vos lames en Bambou. N’oubliez pas de 
mettre une bande de protection sur les lambourdes afin de désolidarisé 
celles-ci des lames de terrasses.

4.	Installez vos lames
	A Aidez-vous des clips prévus à cet effet.

	A Installez vos clips de départ pour la première lame et ensuite continuez avec 
les clips standard. L’écartement des lames se fait automatiquement avec 
les clips ! Utilisez deux clips lors de la jonctions de deux lames sur les lam-
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bourdes, ou alors en vissant vos lames, deux vis par jonction de lambourde 
obligatoire. Pré perçage obligatoire (4 mm si vous utilisez des vis de 5 mm). 
Utilisez de préférence des vis Inox A4 (surtout avec piscine au sel), ou A2, de 
longueur 35 mm. 

	A La jonction entre deux lames doit se faire obligatoirement sur une lam-
bourde, même si les lames peuvent s’emboîter.


